

李京哲荣获河南省“2022最美基层环保人”荣誉称号有“真本事”： 扎根生态环境执法一线勇担“绿色使命” 与环境违法行为斗智斗勇于“亮剑”

本报讯（记者 李蕊）6月8日，记者了解到，日前河南省生态环境厅“2022最美基层环保人”评选活动揭晓，新乡市生态环境综合行政执法支队李京哲荣获全省“2022最美基层环保人”荣誉称号。

据了解，在扎实推进美丽中国建设实践、深入打好污染防治攻坚战过程中，涌现出一批生态环保铁军代表。为鼓励先进、树好典型、激励斗志，近期省生态环境厅组织开展了寻找“2022最美基层环保人”推荐宣传

活动。活动开展以来，各级生态环境部门高度重视，社会各界广泛参与。经过组织推荐、网络投票、专家审议等环节，共评选出20名河南省“2022最美基层环保人”。

在评选出的20名河南省“2022最美基层环保人”中，我市生态环境综合行政执法支队李京哲榜上有名。李京哲恪守“赤诚初心”，勇担“绿色使命”，扎根生态环境执法一线岗位，与环境违法行为斗智斗勇，敢于动真碰硬，敢于亮剑执法；

曾多次参加并圆满完成大气污染防治强化监督帮扶任务，获生态环境部通报表扬。2020年至2022年连续三年荣获生态环境部生态环境保护执法大练兵表现突出个人，先后获得全省生态环境系统先进工作者、全省环境执法大练兵先进个人等荣誉称号。

据了解，在此次评选活动中，李京哲同志在全省56名候选人中脱颖而出，也是新乡市生态环境局唯一获此殊荣的执法人员。

发挥“检消”监管优势 营造消防安全环境

本报讯（记者 张延 通讯员 朱道奎）6月7日，市人民检察院与市消防救援支队举行“检察+消防”协作工作机制会签暨检察联络室揭牌仪式。“检消”联手，将为新乡市公共消防安全环境提供机制保障。

当天上午，在市消防救援支队会议室，市人民检察院和市消防救援支队领导共同为“检察联络室”揭牌。随后，与会人员参观了检察联络室和市消防救援指挥中心，并详细了解了在监督执法、火灾防控、抢险救援等方面的工作程序。

之后，市人民检察院与市消防救援支队联合签署了《关于建立“检消”工作协作机制的实施意见》，并结合全市消防安全实际，针对消防安全领域具体问题进行了交流探讨，使双方对彼此的职能划分有了更深入的了解。

“检察+消防”工作协作机制的建立，有利于发挥检察机关的法律监督职能和消防救援机构的综合监管职能，为共同改善公共消防安全环境提供了机制保障，形成“检察监督+消防监管+安全治理”的新模式。

下一步，市人民检察院和市消防救援支队将进一步加强深层次交流协作，不断发挥各自资源优势、专业优势、监管优势，落实协作内容，健全协作机制，拓宽协作领域，为全市经济社会发展营造良好的消防安全环境。

800个“爱心护眼包” 捐赠给小学生受欢迎

本报讯（记者 丁艳冰）6月8日，记者从市妇联获悉，在第28个“全国爱眼日”到来之际，中国儿童少年基金会护瞳爱眼基金、市妇联举办“呵护孩子眼睛 守护孩子未来”护瞳爱眼基金公益项目捐赠活动，800个“爱心护眼包”送给我市的小学生。

据了解，在本次活动中，中国儿童少年基金会向新乡市捐赠眼健康科普墙（角）、800个“爱心护眼包”。相关领导、北京好视力等爱心企业代表为我市新区小学学生代表发放护眼包，希望孩子们积极学习健康知识，养成良好的护眼习惯，保护好心灵之窗。本次捐赠的护眼包不仅包含坐姿矫正器、儿童视力表套装、护瞳眼健康任务表和贴纸、儿童科普绘本、近视防控指引书签、跳绳魔方和竹蜻蜓，更有爱心企业捐赠的二次元青少年眼贴一盒，让孩子们在趣味中养成爱眼护眼的好习惯。教育部综合防控儿童青少年近视专家宣讲团的专家为参与本次活动的孩子们带来了一堂生动的眼健康科普讲座，受到了孩子们的热烈欢迎。

关心下一代健康成长，是全社会的共同责任，市妇联呼吁全社会行动起来，关心关注儿童青少年近视防控，积极践行护眼行动，共同呵护好孩子们的眼睛，让他们拥有一个光明的未来。

辉县市对违停实行“柔性化执法”

违停10分钟内到达现场的车主 可以快速撤销违法停车告知单

本报讯（记者 李文奇）“前天，我从新乡市到辉县市南太行旅游，在辉县市城区一家商场购买饮料、食品时，临时把车停在路边，出来时发现车上贴有违法停车告知单。停车只有七八分钟，看城管执法人员还没有走远，我抱着试试看的态度找到执法人员，没想到，执法人员当场撤销处罚，虽然钱不是太多，但感到辉县市城市综合执法局的执法很温暖。”6月5日，市民李先生表示。

据了解，2022年4月，辉县市公安局承担的侵占城市道路、违法停放车辆的相关行政处罚权移交至辉县市城市综合执法局集中行使。辉县市城市综合执法局自接收相关职能后，就对违停车辆采取柔性化执法方式。一是通过车体条幅标语、流动广播、粘贴温馨提示单和召开新闻发布会等方式进行全方位宣传。同时，在规定的时间内到达现场的车主，由现场手持执法终端的执法人员确认时间未超出后，可以将告知单予以撤



城管人员正在执法

销，不再进行处罚。规定的有效时间为10分钟。

6月6日，辉县市城市综合执法局相关负责人告诉记者，辉县市作为全域旅游城市，在城市管理方面采取

柔性执法。对城区违法停车，10分钟内到达现场的车主，可与现场手持执法终端的执法人员联系，执法人员现场可以快速撤销违法停车告知单，不再进行处罚。

老人语无伦次很激动 俩公园员工助其回家

本报讯（记者 陈卓 通讯员 刘阳阳 李苗苗）“感谢你们，及时救助了我的家人，太感谢了！”6月7日中午，一名市民将一面写有“热心服务群众 传承雷锋精神”的锦旗送到市人民公园，对工作人员表达了诚挚谢意。

6月7日上午，市人民公园职工李燕和邢保菊，发现一名年近九旬的老人呆坐在公园石凳上，似乎遇到难处，两名职工随即上前询问情况。交流中，老人语无伦次，情绪很激动。

为安抚好老人，两名职工立即为老人买来食物，并将其搀扶至凉荫处（如图）。经过耐心询问，最终与老人家属取得联系。随后，家属赶至市人民公园接走老人，并对市人民公园工作人员表达真诚谢意。

长期以来，市人民公园积极践行“以人民为中心”的发展思想，在园区设置“学雷锋志愿服务站”，将“我为群众办实事”常态化、制度化。截至目前，已累计为群众办实事近百件。

